

# 双创活动周助蓉科技成果转化及高层次人才引进

**本报讯** 第四届全国双创活动周于10月9日在成都市启幕，作为活动主会场，成都高新区主办的创新创业系列活动也在如火如荼的进行。据悉，活动周期间，智慧城市建设方案征集大赛及新经济活力论坛、创客电影节、“奔跑吧瞪羚”智能夜跑三大主题活动及科技成果系列对接会将高层次人才专场活动、成都双创企业智能经济项目路演、物联网行业人工智能生态圈发展及应用研讨会等特色活动将在成都高新区陆续展开。

9日下午，以“逐梦高新、创享未来”为主题的科技成果系列对接会将高层次人才专场活动在成都高新区腾讯众创空间举办。政策宣讲、成果路演、一对一洽谈……活动以多种方式组织重点企业与相关机构深度对接，实现重要科技成果与市场的

全面接触、充分洽谈，必将推动科技成果的加快转化。

交流会上，高层次人才围绕电子信息、生物医药和新能源等产业领域进行科技成果路演，介绍各自项目的完成情况和产业化前景。成都高新区相关部门负责人就科技成果转移转化政策和创新创业政策进行宣讲。各项目负责人和相关投融资机构代表进行对接洽谈。

作为活动的重点内容，成果路演备受瞩目。其中，成都吉纬科技有限公司带来的“5G毫米波高速轨道交通信息网络”项目引各方关注。该公司执行董事岳光荣介绍：“吉纬将5G毫米波通信技术与未来轨道交通信息化智慧化建设相结合，将打造我国具有自主知识产权的轨道交通先进信息系统和移动互联网生态圈。”

据介绍，岳光荣教授现任电子科技大学通信抗干扰技术国家级重点实验室教授，西南交通大学兼职教授。“我们去年创办吉纬，得到了成都高新区的大力支持，在人才和融资方面都获得了政策和渠道的便利，公司得以高效运转，现已完成毫米波技术在轨道交通超高速率通信的关键技术突破以及试验样机的现场测试，并在充分研判未来轨道交通市场应用场景的基础上，完成了产品的设计和开发工作。”岳光荣说，下一步公司将在轨交高速网络产品化、市场化方面下工夫，进一步以战略合作的方式拓宽业务。

现场，四川大学王健礼教授讲解了臭氧净化——催化降解技术，电子科技大学聂敏博士带来教育大数据应用产品——学生画像系统，

2018四川省学术和技术带头人后备人选陈云坪介绍了用于农林、环保等相关领域的叶面积指数（LAI）组网监测系统。

在政策宣讲环节，成都高新区科技与新经济发展局、创新创业服务中心相关负责人分别就科技成果转移转化政策和创新创业政策进行宣讲。“为鼓励和支持各类人才到成都高新区创新创业，我们出台了‘金熊猫’人才计划，设立创智、创业、创意、创造四大人才项目。”成都高新区创新创业服务中心易巧玲介绍，除了针对高层次人才最高500万元的创业奖励外，还有“金熊猫”一卡通服务制度，在落户、子女入学、医疗保障、政务服务等方面，对高层次人才提供“绿色通道”，享受精准定制和自选菜单式人才服务。（本报记者 马静璠）



## 殷文学： 致富不忘乡亲

4年前，在巴中市南江县东榆镇成功人士返乡创业恳谈会上，殷文学坚定地说：“我一直没有忘记家乡，我一定要为生我养我的故土做些有益的事。”他是这么说的，也是这么践行的。

### 从0到1，艰苦创业

现年43岁的殷文学，出生于南江县东榆镇永红村。这里山高地瘦，生存条件极差。他读书不多，从小就学会耕田耙地，养猪喂牛，但他内心一直有一个远大目标：脱贫致富。

初中毕业后，他简单筹措了点路费，便离乡走上了打工路。在这段时间，他跑过河南挖金矿，去过北京、山东做建筑工。绑钢筋、支木……他从最基础的零工活干起，常常一干就是一个通宵，最终，他的吃苦耐劳、忠厚老实受到了老板的器重，让他当上了带班头。这是从“0”到“1”的进步。

几年后，他积累了一点原始资本，开始自己承包些小工程。在南江小河砌河堤保坎，在南江县红星桥打地基，在南江县乐坝镇硬化街道，在槐树村修农民新居……他秉承质量第一的原则，最终靠实干赢得百姓口碑，靠高质量高标准赢得乡镇村各相关部门的信任。

### 不忘初心，振兴乡村

与大多数外出挣钱后纷纷远离农村的乡邻不同，殷文学在取得一定的经济实力后毅然回到永红村，一心一意投身家乡的发展，帮助村民致富，成为当地乡村振兴的“顶梁柱”。

### 济贫助困，热心公益

永红村修路，他率先捐资10万元，为村上解决重大资金难题。东榆学校改造，兴马、乐坝、团结、八庙等乡镇修桥铺路，他也慷慨解囊，捐资数十万元……大凡有公益募捐活动，几乎都有殷文学的身影。

除了修桥补路，他还济贫助困，时常关心他人。东榆镇启动“道德银行”工作时，他率先捐资5000元，鼓励村民养成良好风气；村民王连荣家房屋受灾，他也捐资2000元，帮助乡邻解决渡过难关……乡亲在遇到困难的时候，总有他救急解难的身影。

“将心比己，自己也是从困难中走过来的！发财不能‘搞独唱’，大家都要过日子。”殷文学如是说。

（本报记者 杨永忠）



## 玻璃天桥 亮相长宁

近日，游客在宜宾市长宁县古河镇七洞沟景区体验9D特效玻璃天桥。据悉，七洞沟9D特效玻璃天桥是国家4A景区，是西南地区最长、宽、高均列第一的玻璃吊桥，也是宜宾目前最独特的风景观赏桥。

（宋成均 摄影报道）

## 科协动态

### 阿坝州 启动科技馆进校园活动

**本报讯** 10月9日，由阿坝州科协、州教育局主办，阿坝州青少年科技馆、阿坝州青少年科技辅导员协会、资阳市青少年科普协会、九寨沟县科协、九寨沟县教育局、九寨沟第四小学共同承办的“2018年阿坝州科技馆进校园活动”启动仪式在阿坝州九寨沟县第四小学举行，全校1500余名师生参加活动。

启动仪式上，科学老师们为全校师生展示了智能机器人、水点然火炬、紫甘蓝变色、大象牙膏、干冰秀等科学秀。科普知识竞赛、手抛飞机、手抛降落伞、水火箭发射等互动活动更是把现场氛围推向了高潮。启动仪式后，学生们在班主任

和教员的带领下有序地参观了3D打印、太阳能发电、奔腾的马、齿轮传动、生物结构等互动式科普展品。随后，科学老师们进入班级，向同学们展示各类科学实验，并细致地为同学们讲解了其中的科学原理。整个教学活动气氛热烈，同学们踊跃参与，在轻松愉悦的环境中学习科学知识，进一步激发了他们走近科学、熟悉科学、热爱科学、学习科学知识的热情，在孩子们心中播下了科学的种子。

据悉，此次科技馆进校园系列活动将在九寨沟、若尔盖、松潘、黑水、茂县共5个县14所学校开展，届时将有11000余名学生受益。

（敬红 曲塔措 本报记者 张跃明）

### 蓬溪县科协 开展科技扶贫系列活动

**本报讯** 近日，遂宁市蓬溪县科协在赤城镇凉风垭村组织开展了科技扶贫大讲堂活动，为当地村民带来中药材种植技术知识。

活动特邀县食药监局副局长沈刚围绕中药材幼苗的养护、病虫害的防治、除草的方法等为当地群众进行有针对性的讲解。大家纷纷表示，此次培训进一步提高了自己的中药材种植技术，增加自己

靠中药材种植脱贫致富的信心和决心。

据介绍，近年来蓬溪县科协积极组织开展科技扶贫、智力扶贫系列活动，把技术送到贫困户和农民手中。接下来，县科协还将加速科技成果转化，重点针对农业新型经营主体，加快新品种、新技术、新成果推广应用步伐，用科技的力量推动当地产业健康发展。（唐利君 李东）

### 江阳区科协 “我们的节日”系列活动受群众欢迎

**本报讯** 为弘扬优秀传统文化，丰富群众生活，近日，泸州市江阳区科协携手大山坪街道南苑社区，采取多种形式开展“我们的节日”系列活动，受到群众的一致欢迎。

一是为广大市民盛上一场精彩纷呈的文艺汇演，让群众在喜闻乐见的文艺表演中感受文化艺术的魅力。二是邀请了西南医科大学附属中医院的专家们到南苑社区开展了题为“美好生活 从无痛诊疗开始”大型专题健康讲座和义诊活动，为辖区的群

众提供免费咨询和免费诊疗，并给予预防保健、健康饮食和心理方面的指导，共计受益300余人。三是开展了“亲子阅读 乐享书香”特色主题活动，通过“你读我听、你问我答、你说我记”等亲子互动活动，让辖区内家长和孩子体会到阅读的乐趣。

此次活动内容丰富，不仅弘扬了中华优秀传统文化，提升了广大市民的健康科学理念，还拉近了群众之间的距离，增进了亲子之间的情感，取得很好的活动效果。（唐嘉粒）

### 资阳市科协 深入基层调研扶贫工作

**本报讯** 为确保专款专用，助力精准扶贫，10月9日，资阳市科协党组书记鲁燕带队前往对口帮扶贫困村安岳县石鼓乡木门村以及党建结对村乐至县盛池乡伍家祠村开展扶贫工作调研活动。

在木门村，鲁燕一行听取了村两委班子关于产业发展现状、贫困户的持续跟进措施及发展村级集体经济的情况介绍，并结合木门村实际就该村土地流转、文物保护、乡村旅游、传统村落建设、村级集体经济增收等方面提出了针对性的意见和

建议。在伍家祠村，调研组详细了解了伍家祠村阵地建设、党员基本信息、党建工作、贫困户脱贫等情况。

调研中，鲁燕对2018年“国家扶贫日”市科协定向捐赠的1万元资金用途提出了严格要求。他强调，要结合两村实际，对贫困户在基础设施建设、公益事业、环境治理等方面投工投劳给予支持帮助，鼓励贫困户勤劳增收。同时，对资金使用情况做好台账管理，做到资金高效使用、精准合规。

（艾克军 本报记者 张跃明）

### 遗失声明

王小钰个体工商营业执照正、副本（注册号：510824600212031）遗失，特声明作废。

2018年10月12日

### 遗失声明

苍溪县巴适货运部营业执照副本（统一社会信用代码：92510824M4642TG970，发照日期：2017年4月20日）遗失，特声明作废。

2018年10月12日

### 注销公告

苍溪县路桥工程有限责任公司（统一社会信用代码：91510824206103638D）经股东会决定注销公司，请公司债权人自本公司公告见报之日起45日内到我公司申报相关债权债务事宜。

联系人：廖开伟 联系电话：13981257653

苍溪县路桥工程有限责任公司 2018年10月12日

### 遗失声明

苍溪县罗曼蒂克酒吧营业执照正、副本（注册号：510824600386674，发照日期：2014年7月11日）和税务登记证正、副本（税务登记证号：510824198208174263）遗失，特声明作废。

苍溪县罗曼蒂克酒吧 2018年10月12日

**遗失公告** 广告登报办理总汇 热线电话：86615747、13308064232, QQ:2072683032

律师提示：本报仅供双方提供信息平台，所有信息均为刊登者自行提供。本报不承担任何法律责任。

关于公布四川新华电脑学院办学设施、师资情况和财务状况的公告

根据《民办教育促进法》

《民办教育促进法实施条例》及

《四川新华电脑学院（以下简称本校）章程》的有关规定，本校的出

资人安徽新华教育集团有限公

司可以在每一个会计年度结束时，从管理费用中按一定比例取

得合理回报。本校已于2016年5

月28日召开了董事会，作出出资人

取得合理回报的决定。

根据《民办教育促进法》及《民

办教育促进法实施条例》的有

关规定，现向省会本院办

学设施、师资情况和财务状

况如下：

办学设施：固定资产投入

564万元。

师资情况：教职员144人。

财务状况：

2017年12月31日，四川

新华电脑学院资产总额6169

万元，净资产2395万元，所有者

权益：6169万元，负债总额2077

万元，全年实现营业收入5546万

元，发生营业成本2202万元，各

项费用支出1366万元，年末累

计办学结余1632万元，提取企

业发展基金累计1792万元。

四川新华电脑学院

2018年8月22日

注销公告

四川道通信息技术有限公司

股东会决议通过，经股东会决

议决定解散公司，股东会决议

时间：2018年8月22日

股东会决议编号：91510512052641395

股东会决议时间：2018年8月22日

股东会决议地点：公司住所地

股东会决议内容：解散公司

股东会决议表决情况：股东会

决议通过情况：通过

股东会决议表决权数：股东会

表决权数：100%

股东会表决权数：100%

股东会表决权数：100%